








CpeaHast macca ronoBHOro Mo3ra

My>Xx4nHbl — 1375 rpammoB

XeHwunHbl — 1275 rpammoB

(UnanBmnayanbHble konebaHusa ot 900 go 2000




Ecnv BbI HanaeTe Hen3BecTHoe
YUCNO B BblPpaXXeHUU, TO y3HaeTe
NPUMepHoe KOrin4ecTBO pPeCHUL Ha

O4HOM rnasy.

(270 +50): ? =4



Hangsa sHayeHue BbipaXXeHusl, Bbl
y3HaeTe cpeagHIo Maccy cepaua.

(56 -80:4) +16*4)*3= ?



3apava

Cepaue 300 rpamm.
CnuHHOM MO3r ? rpamMMm, B 6 pa3 MeHbLue -

fonoBHoOM mo3r ? rpamm, Ha 1 kr 100 rpamm GonbLue -

CKONbKO BECUT CNMUHHOM U TOJNIOBHOU MO3T
BMecTe?



®PpaHuy3 lNonukeH noctaBun muposou pekopa. OH
npoo6bin nog Boaou 6 MUHYT 24 ceKyHAbI

3aanaHue:

Bblpa3VITe 9TO BpemMA B CeKyHADbI.

1 MuH. = 60 cek.
6 MuH. = 60 * 6 = 360 cexk.
360 + 24 = 384 ceKyHAabI

OT1BeT: 6 MUH. 24 ceK. = 384 cek.



YACTU TEJA:

1 moar

2 yepen

3 Tpaxes v ropTaHb

4 nerkue

5 cepaue

6 rpyaHas KneTtka

7 cene3eHKa

8 neyeHb

9 XXenyaok

10 KMWEeYHnK

11 Toncras Kuwka

12 HUcxoaswaa o6ogoYHasA KULLKaA
13 yepBeoOpa3HbIN OTPOCTOK
14 TOHKaA KULLKa

15 anukm
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